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Venezia, 04-05-2023

Nr. ordine 766

All'Assessore Renato Boraso

e per conoscenza
Alla Presidente della IV Commissione
Alla Segreteria della IV Commissione
Alla Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capogruppo consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE
 

Oggetto: via Cima Gogna, si asfalti il tratto non asfaltato e si potenzi l’illuminazione pubblica
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Preso atto che:

un breve tratto di via Cima Gogna è attualmente una bianca e con scarsa illuminazione;

rilevato che:

il tratto non asfaltato di via Cima Gogna è soggetto al formarsi di buche e ad allagamenti in caso di piogge;

considerato che:

via Cima Gogna è a tutti gli effetti una strada d’uso pubblico di competenza comunale in quanto compresa tra
quelle citate nella delibera N. 53 del 2 aprile  2015 del Commissario Straordinario nella competenza del Consiglio
comunale con oggetto: “Approvazione dell’elenco delle strade d’uso pubblico di competenza comunale della terraferma
veneziana”;

considerato inoltre che:

nell’elenco allegato alla citata delibera per quanto riguarda via Cima Gogna è esplicitato che la totalità strada sia
nella sua interezza d'uso pubblico e di competenza comunale in quanto, nella tabella presente nell'allegato, si fa
riferimento all'intera via Cima Gogna da viale Don Luigi Sturzo a via Pasqualigo, compreso il ramo laterale;

visto che:

tra le osservazioni alla citata delibera ce n’era stata una che segnalava proprio la mancanza di illuminazione e
asfaltatura in un tratto di via Cima Gogna;

ritenuto che:

sia importante procedere all’asfaltatura del tratto non asfaltato di via Cima Gogna  e all’installazione di
illuminazione pubblica dove è carente;

tutto, ciò premesso e considerato si interrogano il sindaco e gli assessori competenti per:

1) sapere se alla luce della citata delibera sia possibile e si intenda asfaltare il tratto di via Cima Gogna ancora non
asfaltato e migliorare l’illuminazione pubblica e nel caso, con che tempi ed eventualmente;
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2) se si intenda fare un focus nelle commissioni consiliari competenti a partire da quella convocata per rispondere
alla presente interrogazione per analizzare lo stato della viabilità e dei parcheggi a Carpenedo.
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Alberto Fantuzzo

Emanuele Rosteghin


